
設問内容の概略 A B C D Ｅ 達成率 % Ｒ６肯定的 Ｒ５ Ｒ４ Ｒ３

1 喜んで通っている 111 73 16 2 1 3.5 86% 91% 93% 94% 92%

2 一生懸命学習に取り組んでいる 71 102 25 1 4 3.2 81% 87% 84% 78% 84%

3 仲良く生活している 129 63 1 3 7 3.6 91% 98% 97% 93% 96%

4 挨拶等身についている 41 131 27 1 3 3.1 77% 86% 81% 82% 77%

5 生活リズムが定着している 80 85 31 6 1 3.2 80% 82% 84% 81% 79%

6 分かりやすい授業・楽しい授業 71 64 5 1 7 3.5 86% 96% 94% 80% 92%

7 基礎学力の定着 84 57 2 0 5 3.6 89% 99% 95% 85% 96%

8 一人一人に配慮した指導 53 66 13 2 14 3.3 82% 89% 88% 65% 83%

9 学校図書館教育 61 69 8 2 8 3.4 84% 93% 87% 71% 87%

10 話し方・聴き方の指導 60 68 7 5 8 3.3 83% 91% 87% 74% 86%

11 体験を通した学習 86 50 6 2 4 3.5 88% 94% 96% 93% 87%

12 豊かな心の育成 66 71 6 1 4 3.4 85% 95% 89% 85% 89%

13 体力づくり 63 72 8 0 5 3.4 85% 94% 89% 77% 90%

14 責任感 65 68 9 1 5 3.4 84% 93% 96% 84% 96%

15 人間関係づくり 84 53 4 2 5 3.5 88% 96% 93% 82% 95%

16 危険回避能力の育成 69 67 7 0 5 3.4 86% 95% 93% 82% 92%

17 安全管理 73 62 6 2 5 3.4 86% 94% 93% 83% 90%

18 個人情報の管理 85 47 3 1 12 3.6 90% 97% 96% 96% 97%

19 保護者との連携 69 62 6 2 9 3.4 86% 94% 91% 73% 91%

20 ふるさと教育の推進 63 69 7 1 8 3.4 85% 94% 95% 84% 88%

21 情報公開 108 35 4 0 1 3.7 93% 97% 96% 88% 99%

22 教室や廊下の掲示物 83 57 3 0 5 3.6 89% 98% 95% 91% 99%

23 教育環境の整備 78 58 4 0 8 3.5 88% 97% 93% 90% 95%

24 子どもへの適切な対応 77 58 4 2 7 3.5 87% 96% 91% 74% 88%

提出率 アンケート１　回答203人/児童286人　→回答率70.9％(参考：R5　73.6％）

アンケート２　回答148人/P204人　→回答率72.5％ (参考：R5　71.3％）

A:そう思う　B:ややそう思う　C:あまりそう思わない　D:そう思わない　E：判断できない
１～５は全児童数で集計　　６～２４は保護者数で集計
達成率は４点満点の評価　　％は４点満点から算出したもの　肯定的はＡ，Ｂ評価の割合で示す
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